Prof. Isaías Correa M.
PRODUCTOS ALGEBRAICOS

	[image: image4.png]Al




	Guía de Matemática

1° Medio 

“Algebra II”
	    2020

	
	Liceo Elvira Sánchez de Garcés 
	Departamento de Matemática
Guía N°3 de Priorización Curricular
	Pág. 1 de  2




Resuelve los siguientes ejercicios, reduce términos semejantes cuando sea posible:

1) 5x · 4x · -2x =


2) 15x3y2z · 4xy2z · 3x2yz2 = 



3) -4x2y2 · -2x4y2 · 3x5y3 =

4) –18pq3· -3p2q =



5) z3n+2 · 3zn-2 =





6) y2p-1 · y6 =  

7) 6
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y2 · 12y =




8)  –19m3n · -6m2n3 =




9) 3x3a+2 · -4x4a-2 =


10) 7(a + b) =







11) 8(2x + 3y – 4z) =


12) 2a(4a + 2a2b + 3a2c) = 





13)  -3x(5x – 7x3y – 4x2y) =



14) –3ab(a2 - 2ab + b2) =





15)  –6xy2(3x2 – 5xy2 – 4x2y)=

16) 5(2x – 3y + 2z) + 3(5y – 3x – 2z) =




17) 8a(3a - 5y – 2z) – 6y(4a - 6y + 3z) =

18) 2(5a + 8b) – 3(3a2 - 5b) + 4a(a – 7b) =



19) 10 – 6(x – 5y) + 2(3x – 5 + 14y) =

20) (a + b)(a – b) =






21)  (a + b)(a – 2b) + (a + b)(a + b) =

22) (x - 1)(x3 + x2 + x + 1) =





23)  2(x + 2)(x + 1) =

24) 4(a + 4)(a – 2) =




25) 26xy – (9x – 8y)(5x + 2y) – (4y – 3x)(15x + 4y) =

26) (2x + 3y + 4z)(5x + 2y + z) =


27) (2x – y + 3z)(4x + 2y – z) =


28) (x + 4)(x + 3)(x + 2) =




29) 8 – a2(10a + 3b) – [9 –  2(14a - 7b) - 4(3a - 9b)] =

30) (x – y)(x3 + x2y + xy2 + y3) =



31) (7a – 2b) – [2(3a - c) – 3(2b - 3c)] =

32) 2 – x[7x – {9x – 3(3 + 6x)}] = 



33) (2a – b)[5b – 4(a + 2b) + (a - 4b)] =

34) 44x + 2y{48y – 4x2(6z + 3y – 4x) + 4z} – 2x2y{4x – 8y + 2z(4x + y)} =

35) 
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36) 
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37)  a(a + b)(a – 3b) – a(a – b)(a + b) – (a + b)(a + b) + (a + b + 1)(a + b + 1) – 2(a + b) =

38) (a4 + a3b + a2b2 + ab3 + b4)(a4 – a3b + a2b2 – ab3 + b4)(a2 – b2) =
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